



В Свердловской области задержан еще один участник массовой драки в поселке Сагра



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области продолжается расследование уголовного дела, возбужденного по факту убийства жителя Екатеринбурга (ч. 1 ст. 105 УК РФ) и массовой драки, произошедшей 1 июля 2011 года при въезде в поселок Сагра (ст. 213 УК РФ). В результате кропотливой круглосуточной работы следственно-оперативной группы удалось установить и задержать еще одного участника группового хулиганства из числа лиц, приехавших с оружием в поселок Сагра. Им оказался 36-летний житель Екатеринбурга Виталий Слатимов. В настоящее время с его участием проводятся необходимые следственные действия. Кроме того, следователями проведено четыре обыска по местам жительства наиболее активных участников конфликта со стороны лиц, приехавших в Сагру. В ходе обысков обнаружены и изъяты предметы и документы, подтверждающие причастность подозреваемых к совершенным преступлениям. Расследование уголовного дела продолжается.

13 Июля 2011

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/513256>



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации
